

Ἐρωθινόν Η. ¹

Ἀρχοσύτητοι

5020150066

1. A. 1011 B. 33 (E)

Ἐωθινόν Η΄

Ἦχος Π ς κη με οσο εα παα τρι ι ι ι υ υ ι ι
Ἀρχοντότομος

ω υ Α γι ω ω Πνεεεε εε ε ευμααααα ιι

Τα της Μαα ρι ε αα αα αα κρουυυυ υυυυα

α ματηχει αειεινταιθεερ μω ω ω ω ωωωωωω

ι οααααα γαρ ηα τηη εεεεεεεεεεωωωωωωωωωωται

υ δι βα θυον τω ω ω ω ων Αα α γ γε εεεεεε

εεεεεεεεεεεε λων υ της ο ψεεεεεεωω της

σηη ης ω ι ι ω ι ηη οα αααααα αααααααααα

αλ λεεεεε ι ι ι προσφεια φρουωω να εειεειε

1961

1. $\frac{1}{2} \cdot \frac{1}{3} = \frac{1}{6}$ $\frac{1}{4} \cdot \frac{1}{5} = \frac{1}{20}$ $\frac{1}{6} \cdot \frac{1}{7} = \frac{1}{42}$ $\frac{1}{8} \cdot \frac{1}{9} = \frac{1}{72}$

2. $\frac{1}{3} \cdot \frac{1}{4} = \frac{1}{12}$ $\frac{1}{5} \cdot \frac{1}{6} = \frac{1}{30}$ $\frac{1}{7} \cdot \frac{1}{8} = \frac{1}{56}$ $\frac{1}{9} \cdot \frac{1}{10} = \frac{1}{90}$

3. $\frac{1}{4} \cdot \frac{1}{5} = \frac{1}{20}$ $\frac{1}{6} \cdot \frac{1}{7} = \frac{1}{42}$ $\frac{1}{8} \cdot \frac{1}{9} = \frac{1}{72}$ $\frac{1}{10} \cdot \frac{1}{11} = \frac{1}{110}$

4. $\frac{1}{5} \cdot \frac{1}{6} = \frac{1}{30}$ $\frac{1}{7} \cdot \frac{1}{8} = \frac{1}{56}$ $\frac{1}{9} \cdot \frac{1}{10} = \frac{1}{90}$ $\frac{1}{11} \cdot \frac{1}{12} = \frac{1}{132}$

5. $\frac{1}{6} \cdot \frac{1}{7} = \frac{1}{42}$ $\frac{1}{8} \cdot \frac{1}{9} = \frac{1}{72}$ $\frac{1}{10} \cdot \frac{1}{11} = \frac{1}{110}$ $\frac{1}{12} \cdot \frac{1}{13} = \frac{1}{156}$

6. $\frac{1}{7} \cdot \frac{1}{8} = \frac{1}{56}$ $\frac{1}{9} \cdot \frac{1}{10} = \frac{1}{90}$ $\frac{1}{11} \cdot \frac{1}{12} = \frac{1}{132}$ $\frac{1}{13} \cdot \frac{1}{14} = \frac{1}{182}$

7. $\frac{1}{8} \cdot \frac{1}{9} = \frac{1}{72}$ $\frac{1}{10} \cdot \frac{1}{11} = \frac{1}{110}$ $\frac{1}{12} \cdot \frac{1}{13} = \frac{1}{156}$ $\frac{1}{14} \cdot \frac{1}{15} = \frac{1}{210}$

8. $\frac{1}{9} \cdot \frac{1}{10} = \frac{1}{90}$ $\frac{1}{11} \cdot \frac{1}{12} = \frac{1}{132}$ $\frac{1}{13} \cdot \frac{1}{14} = \frac{1}{182}$ $\frac{1}{15} \cdot \frac{1}{16} = \frac{1}{240}$

9. $\frac{1}{10} \cdot \frac{1}{11} = \frac{1}{110}$ $\frac{1}{12} \cdot \frac{1}{13} = \frac{1}{156}$ $\frac{1}{14} \cdot \frac{1}{15} = \frac{1}{210}$ $\frac{1}{16} \cdot \frac{1}{17} = \frac{1}{272}$

10. $\frac{1}{11} \cdot \frac{1}{12} = \frac{1}{132}$ $\frac{1}{13} \cdot \frac{1}{14} = \frac{1}{182}$ $\frac{1}{15} \cdot \frac{1}{16} = \frac{1}{240}$ $\frac{1}{17} \cdot \frac{1}{18} = \frac{1}{306}$

11. $\frac{1}{12} \cdot \frac{1}{13} = \frac{1}{156}$ $\frac{1}{14} \cdot \frac{1}{15} = \frac{1}{210}$ $\frac{1}{16} \cdot \frac{1}{17} = \frac{1}{272}$ $\frac{1}{18} \cdot \frac{1}{19} = \frac{1}{342}$

12. $\frac{1}{13} \cdot \frac{1}{14} = \frac{1}{182}$ $\frac{1}{15} \cdot \frac{1}{16} = \frac{1}{240}$ $\frac{1}{17} \cdot \frac{1}{18} = \frac{1}{306}$ $\frac{1}{19} \cdot \frac{1}{20} = \frac{1}{380}$

13. $\frac{1}{14} \cdot \frac{1}{15} = \frac{1}{210}$ $\frac{1}{16} \cdot \frac{1}{17} = \frac{1}{272}$ $\frac{1}{18} \cdot \frac{1}{19} = \frac{1}{342}$ $\frac{1}{20} \cdot \frac{1}{21} = \frac{1}{420}$

14. $\frac{1}{15} \cdot \frac{1}{16} = \frac{1}{240}$ $\frac{1}{17} \cdot \frac{1}{18} = \frac{1}{306}$ $\frac{1}{19} \cdot \frac{1}{20} = \frac{1}{380}$ $\frac{1}{21} \cdot \frac{1}{22} = \frac{1}{462}$

15. $\frac{1}{16} \cdot \frac{1}{17} = \frac{1}{272}$ $\frac{1}{18} \cdot \frac{1}{19} = \frac{1}{342}$ $\frac{1}{20} \cdot \frac{1}{21} = \frac{1}{420}$ $\frac{1}{22} \cdot \frac{1}{23} = \frac{1}{506}$

16. $\frac{1}{17} \cdot \frac{1}{18} = \frac{1}{306}$ $\frac{1}{19} \cdot \frac{1}{20} = \frac{1}{380}$ $\frac{1}{21} \cdot \frac{1}{22} = \frac{1}{462}$ $\frac{1}{23} \cdot \frac{1}{24} = \frac{1}{552}$

17. $\frac{1}{18} \cdot \frac{1}{19} = \frac{1}{342}$ $\frac{1}{20} \cdot \frac{1}{21} = \frac{1}{420}$ $\frac{1}{22} \cdot \frac{1}{23} = \frac{1}{506}$ $\frac{1}{24} \cdot \frac{1}{25} = \frac{1}{600}$

$$\frac{1}{2} \frac{d^2 x}{dt^2} + \frac{1}{2} \frac{d^2 y}{dt^2} = \frac{1}{2} \frac{d^2 z}{dt^2}$$

$$\frac{1}{2} \frac{d^2 x}{dt^2} = \frac{1}{2} \frac{d^2 y}{dt^2} = \frac{1}{2} \frac{d^2 z}{dt^2}$$

$$\frac{1}{2} \frac{d^2 x}{dt^2} = \frac{1}{2} \frac{d^2 y}{dt^2} = \frac{1}{2} \frac{d^2 z}{dt^2}$$

$$\frac{1}{2} \frac{d^2 x}{dt^2} = \frac{1}{2} \frac{d^2 y}{dt^2} = \frac{1}{2} \frac{d^2 z}{dt^2}$$

$$\frac{1}{2} \frac{d^2 x}{dt^2} = \frac{1}{2} \frac{d^2 y}{dt^2} = \frac{1}{2} \frac{d^2 z}{dt^2}$$

$$\frac{1}{2} \frac{d^2 x}{dt^2} = \frac{1}{2} \frac{d^2 y}{dt^2} = \frac{1}{2} \frac{d^2 z}{dt^2}$$

$$\frac{1}{2} \frac{d^2 x}{dt^2} = \frac{1}{2} \frac{d^2 y}{dt^2} = \frac{1}{2} \frac{d^2 z}{dt^2}$$

$$\frac{1}{2} \frac{d^2 x}{dt^2} = \frac{1}{2} \frac{d^2 y}{dt^2} = \frac{1}{2} \frac{d^2 z}{dt^2}$$

$$\frac{1}{2} \frac{d^2 x}{dt^2} = \frac{1}{2} \frac{d^2 y}{dt^2} = \frac{1}{2} \frac{d^2 z}{dt^2}$$

Ἐπιτομή τῆς Ἀποστολῆς

Ν. Α. Κ.

Ἐπιτομή τῆς Ἀποστολῆς
Ἐπιτομή τῆς Ἀποστολῆς
Ἐπιτομή τῆς Ἀποστολῆς
Ἐπιτομή τῆς Ἀποστολῆς

Αρχή

Μελέτη 20 1921

5

Ἐωθινὸν Η' ἕκτος τῆς ἡμέρας

« Ἀρχαῖουτονον »

βῆμα

(A)

κε δο ο ξα πα α ρρι ι ι ι υ υι υι ω ναι Α γι ω ω

Πνε ε ε ε ε ε ε ε ε υ μα τῆ τα τῆε Μα α ρι ι ι

αι δα ρου α μα τῆν

χει ειν ται δε ερ μω ω ω

δσ σ σ σ γαρ να τῆ η ξι ι ι ι ω ω ται υ

δι δα ουον τω ω ω ω ων Α α αγ γε ε ε ε ε ε

ε κε γων υ τῆε ο γε ω τῆε

οη ηι ω Ι ω Ι ι η η δσ σ σ σ

Handwritten text at the top right corner.

Handwritten text at the top center, possibly a title or reference.

Handwritten text at the top left, possibly a title or reference.

$$\frac{1}{\sqrt{1-x^2}} = \frac{1}{\sqrt{1-x^2}} \cdot \frac{1}{\sqrt{1-x^2}} = \frac{1}{1-x^2}$$

$$\frac{1}{\sqrt{1-x^2}} = \frac{1}{\sqrt{1-x^2}} \cdot \frac{1}{\sqrt{1-x^2}} = \frac{1}{1-x^2}$$

$$\frac{1}{\sqrt{1-x^2}} = \frac{1}{\sqrt{1-x^2}} \cdot \frac{1}{\sqrt{1-x^2}} = \frac{1}{1-x^2}$$

$$\frac{1}{\sqrt{1-x^2}} = \frac{1}{\sqrt{1-x^2}} \cdot \frac{1}{\sqrt{1-x^2}} = \frac{1}{1-x^2}$$

$$\frac{1}{\sqrt{1-x^2}} = \frac{1}{\sqrt{1-x^2}} \cdot \frac{1}{\sqrt{1-x^2}} = \frac{1}{1-x^2}$$

$$\frac{1}{\sqrt{1-x^2}} = \frac{1}{\sqrt{1-x^2}} \cdot \frac{1}{\sqrt{1-x^2}} = \frac{1}{1-x^2}$$

$$\frac{1}{\sqrt{1-x^2}} = \frac{1}{\sqrt{1-x^2}} \cdot \frac{1}{\sqrt{1-x^2}} = \frac{1}{1-x^2}$$

$$\frac{1}{\sqrt{1-x^2}} = \frac{1}{\sqrt{1-x^2}} \cdot \frac{1}{\sqrt{1-x^2}} = \frac{1}{1-x^2}$$

1 2 (A) Π
 α γ γ ε ε τ ι ι ι ι προ σ γ ε ι α

2
 ρ ο ο ο ο ν ε ι ε ι ε ι ε ι ο ι ο ι ο ι ο ι ο ι ο ι ο ι ο ι

Δ
 ο ι ο ι α γ υ ν η η η η η η η η α α θ ε ε ε ν η η

Δ
 ο ι ο ο ο ο υ γ α π ο ο π ε ε ε ε ε ε ε ε ε ε μ

Δ
 π ε ε ε α α π ο π ε ε ε μ π ε ε ε τ α ι μ η η π ρ ο σ ψ α α α

Π Δ Β
 α α α υ θ α ι α ι α ι α ι θ ο ι ο ι ο ι ο ι ο ι ο ι Χ ρ ι ι ι ι ι

Δ
 ι ι ι ι ι ι ι Χ ρ ι ι γ ε ε ε ε ε ε ε ε ε ε ε

Δ
 ε α λ λ ο ο ο ο ο ο ο ο μ α ρ ι ν η η ρ υ υ υ υ υ υ

Δ
 π ε ε μ π ε ε ε τ α ι τ ο ι ε θ ο ι ο ι ο ι ο ι Μ α θ η η η η

ται αι αι αι αι αι ου ευ αγ γε ε ε λ λ α α α ε ε

B₁ (A)

ε υε εη η η η η ε ε εη η

∇

σε την προτο ον πα τρω ω ω ω ω ο ον

Δ

υη η η η η ρον α νο δον α πα αγ γε ε ε ε

∇

π

ε ε ε ε λ λ ρ ρ ρ ρ ρ α μεθ ηε α α ζι ι ι ι ι

∇

ω ω ω ω ω ω ω ω ω ω ο ο ον υαι αι

Δ

η υαι αι η μα α α χα α α αι της εη

π

θα α νει α σσ δε ε ε ε

∇

σπο ο ο τα Κυ υ υ υ υ υ υ ρι ι ι ι ε ε ε ε

∇

Ερωτήσιον Η. Αφαιρέσεων

Κανόνες
Αριθμ. Α. Αφαιρέσεων

Ἑωθινὸν Η΄ Ἀρχοῦντομον

Μουσική
Μητρίαι Α. Καμαράδου